



TRANSFER OF SECURITIES GIFTS

Thank you for your support of Rainier Prep's mission to prepare all students for pathways to a four-year degree and leadership in our communities. Your stockbroker can use the following information to transfer stock by DTC wire directly to Rainier Prep:

Rainier Prep Fidelity Account 638-303660 DTC #0226 Tax ID 80-0956961

Important! Please contact Rainier Prep to notify us of your plans to transfer stock. To do so, you can call Scott Hicke at (206) 494-5979 with any questions, and we'll be happy to assist you. Alternatively, you may use this form:

Name	
Day phone	
Name of stock	
Number of shares	

You can return this form to us at any of the following:

Mail:

10211 12th Ave S. Seattle, WA 98168

Fax:

(206) 494-5979

E-mail:

Scott Hicke

development@rainierprep.org

Rainier Prep is a 501(c)(3) organization. Tax ID number is 80-0956961.

RAINIER PREP 10211 12th Ave S Seattle, WA 98168 www.rainierprep.org 206.494.5979